

JEGYZŐKÖNYV

Készült Tiszalúc Nagyközség Képviselő- testületének 2022. december 12-napján a Tiszalúci Polgármesteri Hivatal Tanácskozó Termében (3565 Tiszalúc, Kossuth tér 3.) megtartott közmeghallgatásáról.

Jelen vannak:

Siri Norbert polgármester
Csordás László alpolgármester
Fónagy László képviselő
Galuska Judit képviselő
Hankó János képviselő
Kecskés Nikolett képviselő
Dr. Kovács Pál képviselő
Stionné Tokaji Judit képviselő

Tanácskozási joggal meghívottak:

Turóczi Hajnalka jegyző
Macsóné Pálfalvi Mária ig.oszt.vezető
Bodnár Ferencné pénzügyi osztályvezető
Lázár Zoltán ügyvezető

kb. 20-30 tiszalúci lakos

Siri Norbert polgármester tisztelettel köszöntött mindenkit Tiszalúc Nagyközség Önkormányzatának a 2022-es évi közmeghallgatásán. A közmeghallgatás egy nyílt testületi ülés, amelyen elhangzanak az éves beszámolók, terveink és végén a lakosok kérdéseket tehetnek fel a településvezetésnek.

1.) Napirendi pont-Elmúlt időszak beszámolója és eredményei

Siri Norbert polgármester megtartotta tájékoztatóját: „Ismét eltelt egy év, ami sajnos nem volt könnyebb, mint az előző. Februárban az éves költségvetés elfogadásánál már látszott, hogy szigorú, fegyelmezett gazdálkodásra lesz szükség ahhoz, hogy év végére ne legyenek finanszírozási problémáink. De akkor senki sem gondolta, hogy épphogy fellélegezhettünk a COVID szorításából, szomszédságunkban kirobban egy orosz- ukrán konfliktus, melynek következménye energiaválság, az energia és üzemanyagárak drasztikus megemelkedése és a magas infláció lesz. A túlélés érdekében a megváltozott körülményekhez alkalmazkodva költséghatékony megoldásokat és még szigorúbb, átgondolt gazdálkodást kértem az intézményvezetőktől. A szigorító intézkedések ellenére az intézményeink működése megfelelően biztosított volt, kivéve a Művelődési Házat, ahol október 15-én teljes zárást eszközöltünk. Az átgondolt intézkedéseknek köszönhetően jelenleg nincs kifizetetlen számlánk, biztonságosan zárjuk az évet, igaz tartalékok nélkül. Köszönöm szépen minden

intézményünk dolgozójának a készséges éves munkáját. Mindezek mellett szép eredményekről is beszámolhatunk, pl. pályázati forrásból

- elkészült a térfigyelő kamerarendszer (40 m.)
- vízjogi engedéllyel rendelkező csapadékvíz elvezető árkok kerültek kiépítésre (100 m.), amelyek nagy hasznunkra lesznek az olvadó hó és lezúduló csapadék elvezetésében
- több, mint 2 kilométer önkormányzati út lett felújítva (155 m)

Folyamatban lévő pályázataink:

- bölcsőde építése (270 m.)
- konyha korszerűsítése (100 m.)
- ivóvíz rekonstrukciós munkálatok (60 m.) Itt szeretném megköszönni a lakosság türelmét az esetleges vízhiány, illetve közlekedési fennakadások miatt.

Nyertes pályázatunk: csapadékvíz elvezető rendszer kiépítése a Coop kereszteződéstől a Trianon- térig (197 m.) Ha ez megvalósul, akkor az Országos Közút ígérete szerint aszfaltozásra kerülhet a Fő utca Cooptól Tiszadobi lejáróig tartó szakasza.

Szeretném megemlíteni még:

- Hulladékudvar elkészült a Dankó és Bem utca sarkán.... városi szintű hulladékszolgáltatás
- LUCAS életmentő készülék (esetkocsi, mentőtiszti szolgálat, városi szintű életmentő szolgáltatás) Köszönöm a mentőseink áldozatos munkáját.

A településüzemeltetési feladatokat teljeskörűen a Községüzemeltetési Kft-nk végzi. A Cég év végi mutatóiból már látszik, hogy a vállalalkozási tevékenységének és hatékony gazdálkodásnak köszönhetően az év elején előirányzott önkormányzati támogatást közel 10 millió forinttal sikerült csökkenteni év végére. Itt szeretném megemlíteni, hogy a temető üzemeltetése is a céget terheli, holott a ravatalozó és urnatemető kivételével nem az önkormányzat a tulajdonos és a kezelő. Mindemellett a cég jelentős kapacitását lefoglalta a szociális tűzifa kiosztása az éven. Köszönöm a Kft minden dolgozójának a kitartó munkát.

Az önkormányzati szervezésű rendezvények közül a legjelentősebb a már hagyományosan megrendezett Tiszalúci Hal/Ász nap volt. Szeretném kiemelni az őszelel megrendezett közbiztonsági fórumunkat, ahol a Taktaközi települések közbiztonsági problémáiról és azok megoldásairól egyeztettek az érintett szakmai szervek. A facebookon keringő témák közül szeretnék beszélni a kóbor kutyák és a kátyuk helyzetéről.

Most felkérem alpolgármester urat, hogy részleteiben is ismertesse az előbb elhangzottakat, utána pedig igyekszünk megválaszolni a feltett kérdésekre. ,,

Csordás László alpolgármester és Siri Norbert polgármester megtartották beszámolójukat az elmúlt időszak eredményeiről.

(A beszámolóról készült ppt a jegyzőkönyv mellékletét képezi.)

2.) Napirendi pont- hozzászólások, észrevételek

Siri Norbert polgármester megköszönte az alpolgármester úr átfogó beszámolóját. Az idén bevezettek egy új formulát, mégpedig azt, hogy felszólalási jegyet is le lehet tölteni a honlapról és ha valaki nem tud eljönni, fel tudnak rá készülni és meg tudják válaszolni. Nyircsákné Tóth Éva tiszalúci lakos az alábbi témában írt: az Árpád út és a Vörösmarty út kereszteződéséből évek óta hiányzik az elsőbbségadás kötelező tábla a vasút felől érkező oldalról. A mai napra elkészült, kihelyezésre került a tábla. A másik észrevétele az Akácfa utca elején lévő útburkolati hibák kijavítása mikorra várható? A Sydrex Kft megvette hozzá az anyagot, a zúzott követ és a Kft elkészítette a mai napon, a hibák ki lettek javítva a mai napon.

Szirmai Sándor tiszalúci lakos elmondta, hogy azért szavazott a polgármester úrra, mert függetlenként indult. Ez véleménye szerint megváltozott és rossz irányba.

Siri Norbert polgármester elmondta, hogy Tiszalúcon az egyik házba az egyik párt szimpatizánsai a másik házban a másik párt szimpatizánsai laknak. Valóban függetlenként indult, de megismerkedett polgármesterként egy olyan országgyűlési képviselővel, mint Dr. Koncz Zsófia, aki bebizonyította számára, hogy nem csak a pályázatokba segít, mint például a Tiszadobi út vagy a Mentőállomás, ami élete első költségvetés módosító indítványa volt, vagy a hulladékudvar, amik mind-mind olyan eredmények, amit már régóta nagyon szeretett volna a település és rajta keresztül tudták megvalósítani. Úgy gondolja, ha vele együtt működnek, akkor az mindenkinek jó. Ha segítik egymás munkáját, minden település lakosa jól jár. Polgármesterként úgy gondolja, hogy a település azt várja el tőle, hogy ebben az 5 évben amire bizalmat szavazott neki, úgy mint a fociba „minél több gól szülessen”. Ezt is eredményekre játsszák. Azt gondolja, függetlenként ül és nem áll szóba politikusokkal, mert az egyik vagy a másik párthoz tartozik, viszont nem jönnek az eredmények, akkor meg az lenne a probléma a település részéről. Úgy gondolja ez egy arany középút, büszke rá és örül neki, hogy egy ilyen tiszta szívű országgyűlési képviselőjük van, aki mindig a település érdekeit tartja szem előtt. Bármivel megkeresi, ha tud segít neki. A következő két évben is így szeretné folytatni, aztán majd a település eldönti, hogy ez tetszett e nekik vagy sem.

Nyikse Tibor tiszalúci lakos kérdése, ha Szirmai Sándor úgy gondolja, hogy rosszul mennek a dolgok, mire gondol, Tiszalúcon mi megy rosszul? Azt látja, hogy a faluban él 5000 ember, és meg kell nézni mennyien vannak most itt. Miért nem tudnak eljönni az emberek? A testület 9 fő, ez a település nem 9 főből, hanem 5000 emberből áll. Mindenkinek egymásra kellen figyelni, egymásra szólni ha kell.

Szirmai Sándor tiszalúci lakos kérdése, hogy az ivóvizet átadta -e valakinek a település?

Siri Norbert polgármester az ivóvíz és a szennyvíz rendszer is átadás alatt van, nem csak Tiszalúc, hanem a legtöbb önkormányzat részéről a magyar állam részére. A szerződésen jogi előkészítései vannak folyamatban. Ez azt jelenti, hogy a kutak, a glóbusz és az a vezeték, ami a föld alatt van és a szennyvíz telepünk az önkormányzat tulajdonából átkerül a magyar államhoz.

Szirmai Sándor tiszalúci lakos kérdése, hogy a gyógyszertár elé miért nem tesznek ki megállni tilos táblát.

Siri Norbert polgármester elmondta, hogy az éven felülvizsgálatra kerül az egész település közlekedésbiztonság szempontjából. Felül fogják vizsgálni, hogy melyek azok az utcák, amiket egyirányúsítani kellene és hol kellene a táblákon változtatni. Mérnökök által készül majd egy terv hozzá. Várjuk a település ötleteit ehhez.

Csordás László alpolgármester elmondta, hogy az forgalombiztonsági terv, forgalomtechnikai felülvizsgálatot is magába foglalja. Ha valaki figyelmesen olvasta körülbelül egy évvel ezelőtt az újságban a jegyzőnk cikkei között volt egy cikk, amiben felhívták a lakosságot, hogy mindenki tegye meg észrevételeit, mert folyamatban van a felülvizsgálat.

Szirmai Sándor tiszalúci lakos kérdése, hogy az állomásra vezető út, mikor lesz leaszfaltozva?

Siri Norbert polgármester elmondta, hogy az a vasút rakodási területe. Nem az Önkormányzathoz tartozik, nem végezhetnek ott munkát. A térképen sincs hivatalos út.

Problémaként merült fel az Alkotmány utca csapadékvíz elvezetése.

Több hozzászólás, kérdés nem lévén Siri Norbert polgármester az ülést lezárta, megköszönte a lakosok részvételét.


Turóczy Hajnalka

jegyző

Kmf.




Siri Norbert

polgármester